

法轮大法引领我走向光明

【明慧网】我出生在贫苦的家庭。从小就体弱多病，父母工作很忙，我们从小缺乏父母的关心。我非常自卑，非常渴望幸福，出人头地。后来我考上了大学，有了一份好工作，成了那个时代的佼佼者。

法轮大法使我获新生

就在我想实现自己的目标，在人中大干一场的时候，我得了严重的心脏病，出现了室性频发三联率。我心慌、心堵、浑身无力，同时出现严重失眠、消化不良、便秘、贫血、月经不调、迷糊等症。我是搞教育的，工作压力大，工作量大，竞争力强，由于我名利心强，争强好胜，与同事之间的关系也很紧张。

因那时我哥哥已结婚，一家五口和父母共同生活在不到五十平米的两室楼房，真是苦不堪言。

我到处看病，看中医看西医，花了不少钱也没见起色。练了好几种气功也没有效果，反而更遭。久而久之，我对自己的身体和生活没有信心了，每天在绝望中生活。

1996年中旬左右，我喜得大法。从此，我知道了人有苦难是因为人有坏思想做坏事造成的，知道了只有按照真、善、忍做，生命才能真正幸福、真正走向光明。修炼大法不久，各种病症逐渐消失，精神状态越来越好，和同事的关系也越来越融洽，每天过的充实快乐。

修炼不久的一天，在炼功点上，一位阿姨对我说：“你以前有病，我不敢给你介绍对像，现在你真正修炼法轮大法了，我不担心你的身体了，我给你介绍一个吧。”这个人就是我现在丈夫。

是师父为我指明了生命的航



程，是师父给了我一个家。

淡泊名利让房子

我和丈夫认识的时候，他家新买了一套一百多平米的三室楼房，房子是我公公的名字，给我们结婚用。婚后我们和二老在这个房子里一起生活。当时我小姑子没结婚，在外地做买卖，三间房子也给她留了一间。公婆买这套房子向小姑子借了钱，用我公婆原来住的两室旧房子顶账，小姑子当时完全同意。

可是我们婚后不久，小姑子就说新房子是她的，让我们搬出去。小姑子已经把公公两室旧房子卖了，钱花了。那时正值隆冬，当时我公婆正在我大姑姐家探亲，我的孩子刚一岁左右，还没等我们考虑，小姑子就把老板台式的办公桌搬进来了，从此家里经常有人打电话问是某某公司吗？小姑子也不管孩子睡不睡觉，家里方便否，总往家带人。她和我们共同生活的时候，把家里弄得很乱，但从来不洗碗，不做饭，不打扫房间，可以说我从进他们家门那一天起，就没过几天安稳的日子。我丈夫为此也非常生气，觉的很对不起我和孩子，

违心的对我说：你要实在受不了，咱们就离婚吧。那时我的压力也很大，我和丈夫的同事、朋友、亲人都对此事感到非常气愤。我要是没有修炼大法也会很生气，会和她打、争、斗。可我学大法了，我要按大法真、善、忍标准要求自己。

首先，我就要为我丈夫考虑，体谅他的苦衷，关心他，我说我会严格按大法标准要求自己，我对婚姻的态度是从一而终，秉承中华民族的传统美德，请他放心。

其次，我也要为小姑子着想，她也不容易，当年做生意虽然挣了很多钱，但也差不多花光了，现在买卖赔了，失去了往日的风光，极要面子的她还想用房子撑面子（当年能有一百平米房子的人寥寥无几）。她刚跟交往几年的男友分手，可想而知她的心情非常不好。再有，她那段时间身体还不好。我应该忍受自己的痛苦，善待他人。于是把房子让给她。只把我们结婚时自己买的一套家具拿走了。

我能让房子也是为我公婆着想，因为房子公婆生气、着急、上火犯病了，我是大法弟子信仰真、善、忍。要善待他人，能忍受痛苦。不能为了维护个人利益而让老人痛苦、不宁。就这样，一场房子风波在法轮大法真、善、忍法理的指引下化解了。

很多亲人、朋友、同事都认为我太吃亏了，太赔了，太好欺负了。我丈夫的朋友、同事知道此事都对他说：你真有福气，你媳妇是炼法轮功的，不然的话，没人能把房子让出去，也没人能再跟你过，早跟你离婚了，法轮大法真好！

◇文/大陆大法弟子小慧

曾陷冤狱十三年 甘肃省兰州市杨学贵再被枉判六年

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省兰州市今年 60 岁的法轮功学员杨学贵，二零二四年十二月二十八日被兰州市城关区法院非法判刑六年，并勒索罚金 5000 元。杨学贵现被非法关押在兰州市第三看守所，他已经上诉。

此前，因为坚持信仰法轮大法，杨学贵分别在二零零二年和二零一六年被绑架，分别遭冤狱八年和五年。杨学贵惨遭中共迫害，九死一生。

得怪病 修大法二十多天后痊愈

杨学贵，一九六五年出生，原兰州市第二人民医院总务科干部。一九八二年，杨学贵入伍成为军人。一九八五年，他上了中国与越南战争的老山前线战场，是一个通讯兵。酷热多雨的战场环境，长时间钻在猫耳洞里，他得了一身严重的牛皮癣。他带着疾病退伍后，被分配到兰州市第二医院工作。

一九九五年，杨学贵得了一种怪病，浑身无力，象是重感冒，去医院却查不出问题，住院治疗也无效。到后来，夏天都要穿棉裤，几乎无力行走。他无法上班，整天躺在床上，中西医结合治疗，抽血、换血，什么办法都用了，都不管用。他对生活几近绝望。母亲不知流了多少泪，也不知道该怎么办。

一九九六年，邻家放法轮大法师父讲法录像，母亲叫他去看，他勉强去了。第二天，母亲又催他去，第三天他自己去了。一直看完，他看明白了法轮大法教人做好人，告诉了他生命的真谛。于是，他就一个人模仿炼功动作开始炼法轮功。二十多天后，杨学贵的身体康复了，又恢复正常上班。母亲的心中感激大法师父救了儿子命。

不久，杨学贵戒了烟、酒、麻将，跟妻子的关系也好了，整个人的身体和精神状况非常好。看到杨学贵这个经历的人都说法轮大法是超常的。

坚持修炼大法 两陷冤狱又遭枉判

从一九九九年，中共江泽民集团开始迫害法轮大法，杨学贵经历了许多风风雨雨。

1. 两遭冤狱 九死一生

二零零一年九月四日，杨学贵被甘肃省金昌市公安局警察绑架。二零零二年八月底，杨学贵被警察强行抬到兰州市七里河法庭，兰州市七里河区法院强制给杨学贵秘密判刑八年。二零零五年十二月五日，杨学贵被从临夏监狱送到兰州劳改医院。临夏监狱人员，于二零零六年五月，又把杨学贵转到了兰州监狱。杨学贵受尽折磨，九死一生。

二零一六年九月十四日中午，杨学贵在兰州东岗立交桥附近挂横幅时，被兰州城关国保警察绑架，国保大队当天晚上就将杨学贵送进兰州西果园看守所三队非法拘禁。二零一八年二月二日，杨学贵被非法判刑五年，罚金两千。二零一八年六月十二日下午四十五分，杨学贵被强行接出西果园看守所，再次被送往兰州监狱关押迫害。

二零二一年九月十四日上午七点半，杨学贵冤狱期满回到家中，他身体骨瘦如柴，面部脱像，思维缓慢，连他的母亲都不认识他了。母亲怕她儿有三长两短，日常生活中，时不时的都会在儿子休息时，探探儿子的情况。杨学贵则抓紧学法、炼功，在大法师父的洪恩救度下，杨学贵不久又恢复了正常，继续发挥救人的作用，去街上讲真相救人。

2. 再被枉判六年 已上诉

二零二四年一月十六日，杨学贵在街上给人讲真相，被人恶意举报。二零二四年三月四日，兰州市公安局安宁分局警察在杨学贵住的小区附近蹲坑。下午一点多，杨学贵出门，步行到北滨河中路小西湖桥下人行通道时，被蹲坑警察非法抓捕并非法抄家。二零二四年三月

五日，杨学贵被非法刑事拘留。二零二四年三月十五日，杨学贵被非法逮捕。

兰州市城关区检察院再次非法起诉杨学贵，诬蔑他“利用×教组织破坏法律实施”。二零二四年六月七日，检察院向兰州市城关区法院提起了非法公诉。二零二四年八月二十三日，杨学贵被非法开庭。城关区检察院指派检察员张琼莺出庭非法公诉。

这次非法开庭，没有给杨学贵质证的机会，没有给两位律师质证的机会。杨学贵的证人中，其中有一位证人很有正义感，在回答审判长魏文静的提问时，证人当庭回答：“你们的这些东西（指在杨学贵家中非法搜出的有关法轮大法的东西），我也不知道是谁的，我从来不动他们的东西。”法官在没有完整证据的情况下，非法庭审到此休庭了。非法庭审没有完结而休庭，并告知择日等通知。

从这次非法开庭后，家属、律师一直等通知，等兰州市城关区法院通知再次非法开庭并放人。结果一等等到同年的十二月份。二零二四年十二月二十八日，兰州市城关区法院直接给的是刑事判决书，枉判杨学贵六年，并勒索处罚金 5000 元。

杨学贵现被非法关押在兰州市第三看守所。杨学贵及家属不服此判决，提出上诉，目前此案正处于上诉中。

相关信息：

审判长：魏文静

审判员：李睿媛

审判员：张曦予

书记员：马泽彦

检察官：张琼莺

检察官助理：王语璇 电话：

书记员：曹寰 电话：

兰州市安宁区国保大队队长：

郭文斌 13399316075 ◇

迫害法轮功  法网难逃